

## 在各地活基督，背負耶穌的見證

我們的負擔是甚麼？我們的責任是甚麼？我們不可以僅僅傳福音，我們必須背負耶穌的見證，如啟示錄所說的。（一 2, 9。）我們必須是祂的見證人，如行傳一章八節告訴我們的。我們必須藉著住在祂裏面而結果子，如約翰十五章五節、十六節告訴我們的。這纔是正確的傳福音。無須使用任何花招，我們必須把花招擺在一邊，就如保羅定意不用高超的言論一樣。我們的責任乃是活基督，在我們日常的生活中為祂作活的見證，不知道別的，只知道基督，就是啟示在保羅完成職事和約翰修補職事中包羅萬有的一位。

我們終極的責任乃是活基督，並在我們所在之地，以一種方式一同聚集，使我們能成為基督的身體、新人、燈臺和新婦。我們乃是在一裏聚集。我們所活、所傳講的基督不是分開的。我們所見證的基督不是分開的。我們照著對祂所有的看見來活祂。我們活這位包羅萬有、延展無限的基督，祂現今乃是賜生命的靈，作經過許多過程的三一神終極的彰顯。並且我們按著地方聚集一起成為召會，不僅是會集，也是基督的身體、新人、燈臺和新婦。我們在各地實行真正的一——一個身體、一位靈、一個城市一個召會。這樣的生活乃是我們終極的責任。

主恢復的開展必須是我們終極責任的一部分。當主在地上的時候，祂差遣門徒兩個兩個的出去。當召會的見證開展的時候，保羅和巴拿巴也是兩個一起出去。我相信這是神聖的原則。

（世界局勢與神的行動，九一至九二

### 美地季報

第五期

二〇〇七年六月

發行：財團法人臺北市教會聚會所  
地址：臺北市信義區信義路四段 460 號五樓之一  
本刊專線：(02) 2321-4644  
傳真：(02)2391-4388 網址：[www.fttt.org.tw](http://www.fttt.org.tw)  
E-mail：[twnfttt@ms13.hinet.net](mailto:twnfttt@ms13.hinet.net)

## 法國巴黎開展報導

是主的憐憫，用福音驗中了我們。我和姊妹在二〇〇四年及二〇〇五年九月的全臺特會中，將餘生奉獻給主。為著福音的傳揚，我們就在二〇〇五年九月移民青島。但是主興起環境，藉著弟兄們的交通，安排我們去了巴黎。雖然我們對法語一竅不通，不過主要是服事華語學人學者，在與姊妹同心合意禱告之後，就欣然接受負擔，於二〇〇六年十月移居巴黎。到了新環境纔體驗海外開展的艱辛，更經歷那賜全般恩典的神，在各樣艱難的環境中親自成全我們，堅固我們，加力量給我們。

原來主的恢復在法語世界一直不能迅速開展，其來有自。首先，法國人具有民族文化的優越感，對英語世界特別排斥，因此主的恢復在美國英語文字工作上的優勢，對法國並無裨益。

其次，一般法國人晚睡晚起，不願殷勤作工，只顧生活享受。因此國家競爭力大幅落後，經濟下滑，失業率居高不下。所以他們非常排斥新移民，不願外來移民分享工作機會及社會福利資源。雖然我們持美國護照，可以停留三個月不需簽證，但仍然處處被刁難。來巴黎九個多月，仍然無法順利在銀行開戶。因為取得銀行戶頭必須要擁有正式居留身分，或有租屋契約及水電帳單作憑證。外國人若要在巴黎租屋，必須由本人或擔保人提供三倍租金的月收入證明，或有在法國境內銀行的存款押金（但沒有租約又不能在銀行開戶）。主卻用神蹟奇事隨著我們，在一屋難求的巴黎市中心，竟然安排了為服事學生最理想的住所。

### 把家打開，服事學生

作校園工作的首要條件，就是必須住在校園附近，打開家，隨時接待、照顧、牧養學生。巴黎是著名的歷史古城，沒有足夠的空間讓大學拓展，故此，由巴黎一大到巴黎十三大，教室散佈全城，並無集中校園可言。但是巴黎擁有世界最早、最方便的地鐵系統，學生們都有折扣年票，可以無限制乘坐，方便在不同校園選課。因此住在地鐵站附近，就相當於住在校園附近。

我們現今住在巴黎第八區，位居市中心，學生們從各處校園過來都非常方便。而且我們還是法國總統的鄰居，總統官邸旁邊則是英、美、日等國大使館，治安良好，晚上聚會再晚回家亦無安全顧慮。由於地點就位於高級辦公大樓的底層，六點下班之後，大樓場地完全屬於我們使用。客廳備有鋼琴，洗手間也有大浴缸可作浸池。最高記錄是一次週三禱告聚會曾達到五十二人，擠得水洩不通。學生們也可隨時帶新人參加愛筵、交通、受浸。我們也曾在街頭傳福音時發放『雷瑪迴響卡』，當場帶了兩位回來受浸。

### 追求操練，建立事奉

再者，法國是以天主教為國教，故把所有基督教都列為宗派（cult），限制基督教團體在校園裏申請擺攤位。但宗教組織使得人心剛硬，拒絕真理；不愛神，不愛良善，只愛宴樂。宏偉的天主教堂常被改建為音樂演奏使用；他們自己都宣稱『法國的神已死』。

即便外面的環境如此，主的作為實在奇妙難測，祂為我們行了大事。主恢復中精通法語者寥寥可數，住 在美國的聖徒也很難移民法國。但藉著學人學者的福音工作，這半年在巴黎得著的六十多位華人都能使用法語將國度福音傳給本地人。而法國人向中國人也比較敞開。因此為著傳揚國度福音，就需要積極成全這批學人學者。我們在此地的成全有幾方面：

一、建立每日晨興：從早晨七至十時，用電話、網路電話建立多組晨興網。

二、追求操練：每週一邀約所有弟兄先有愛筵，再一同追求，並帶領申言操練。有三位新人因著參加弟兄聚會，而先後受浸成為弟兄。

三、加強召會禱告事奉：每週三先有愛筵，再同心合意禱告，經常有四十人以上參加，約佔召會主日聚會的七成。這就成為福音傳揚的動力及衝擊力。

四、事奉成全訓練：每月舉辦一次事奉成全訓練，讓新受浸的聖徒也能成為盡功用的肢體，有分於各項服事。

五、活力排成全訓練：最近已經開始一連八次的小排中幹成全訓練。弟兄姊妹們的靈很新鮮活潑，反應良好，已自動藉著禱告形成七個排，將可應付暑期人員流動的照顧需要。同時，主日聚會又有剛強的話語供應來總結申言。藉此，主目前在巴黎已得著十幾位可以擺進來的弟兄，非常單純可愛，另加上原有十幾

位非常好的姊妹，就已形成了召會的事奉核心，能隨時動員，配合主今日的行動，應付法語工作的需要。

### 街頭福音，迴響躍躍

召會每週末兩次上街頭，到火車站、地鐵站等本地人集中往來之處分發『雷瑪迴響卡』。以前靠倫敦來的訓練學員配合本地全時間服事者，每週只能收到二、三十張迴響卡。（填好地址，可後續寄送職事書報用。）但經過成全訓練後，每週都能拿回二百張以上的迴響卡。四月份在巴黎舉行國際特會時，聖徒們用週六及主日兩個下午出去，以實際行動來配合主的需要。兩天就得到四百五十多張。真是將巴黎的街頭變成八〇年代的臺北街頭。

現在全召會拿起負擔，不再只倚靠全時間服事者及學員們。最好的記錄是本地的十八位聖徒分成三隊，在一個週六，每隊都正好拿回了五十二張迴響卡，平均每人超過八張；這是非常難能可貴的。法國人非常注重隱私權，要給出家中地址、電話，是非常不容易的。

臺灣的弟兄們曾在今年三月份造訪巴黎，前後住了將近一個月的時間。親眼目睹這裏的蒙恩情形，也非常感動，表示我們花再多錢也很難訓練出這一批能講法語的基督精兵，因此應該把握良機。

巴黎召會去年暑假因學生聖徒外出，故主日聚會僅有十幾、二十位不到。到去年底已經穩定在五十人上下。今年五月分的主日聚會平均人數已達到七十人。但聚會場地所租用的旅館地下室太小，不敷使用，空調不夠，聚會中常揮汗如雨。故盼望各地召會能為巴黎的會所繼續代禱。使其能成為主在法國福音工作的中心。藉著即將出版的法文新約恢復版聖經及註解，使主恢復中的神聖真理能在法語世界中到處被傳揚，使主的話能強有力的擴長，大為繁增。願主記念祂在歐洲各地的開展。（岳鑄、岳楊琦平）

### 代禱事項

- 一、請為巴黎召會購置合式並固定的聚會場所禱告。
- 二、請為雷瑪出版品的分派行動禱告，求主藉此得著更多真理的尋求者。
- 三、請為新得救的眾聖徒禱告，使他們能成為常存的果子。
- 四、請為法文新約恢復版聖經校對及出版禱告。

# 中亞

## 中亞行動近況

中亞五國包含哈薩克、吉爾吉斯、烏茲別克、土庫曼與塔吉克。本次報導主題為在吉爾吉斯舉行的國際相調特會。

### 愛中代禱背負，催促主手工作

二〇〇七年四月六日至八日，在吉爾吉斯首都比什凱克有為著中亞地區的國際相調特會。全體與會聖徒約一百三十位，其中約八十位來自吉爾吉斯七個城市，三十五位來自烏茲別克五個城市，八位來自哈薩克兩個城市，及八位在俄羅斯全時間服事的弟兄姊妹。特會主題為『為著基督身體的實際活在調和的靈裏』。值得一題的是，雖然在吉爾吉斯的特會已經行之有年，但這卻是首次有烏茲別克的聖徒前來相調。

由於政治因素，吉、烏兩國邊界已經封閉八年多，兩國國民不得自由往來。多年來，在俄語世界服事的同工，只能藉著轉述、照片或錄影，幫助兩地聖徒間接交通並相互代禱。在吉爾吉斯眾召會的代禱下，烏茲別克聖徒人數與日俱增。首都塔什干召會的週間聚會人數，由二〇〇三年的十五人，繁增至五十多人。但因著政局緣故，兩國聖徒多年彼此代禱卻從未見過面。特別近來烏國政府對基督徒聚會加強監控與逼迫，吉爾吉斯聖徒們在讀到塔什干弟兄來信訴說危急情況時，更是在禱告聚會中流淚迫切代禱。去年十月，在國界仍然關閉的情況下，四位塔什干召會的弟兄，冒險從烏茲別克進入吉爾吉斯，參加中亞地區第一次的國際弟兄相調。或許由於近年吉、烏兩國都成為『上海合作組織』的成員國，兩國皆於今年初同時立法通過開放兩國邊界，自三月一日起，兩國國民可以不需簽證自由往來。這實在是主為著祂身體相調的調度！

### 飽嘗基督豐富，享受身體實際

特會六篇信息由來自俄、韓、吉爾吉斯、及臺灣的同工弟兄們相調著釋放負擔，聖徒們都飽嘗職事新鮮話語的供應。雖然特會場地設施簡陋，第一場聚會更因停電而在黑暗與寒冷中進行，聖徒們卻絲毫不減靈中的享受。有許多新人在特會之後見證說，『我得著了前所未見的啟示，也感受到一個身體的甜美交通。我再也不要從這裏出去！』



主日中午特會結束後，比什凱克聖徒們將所有與會的弟兄姊妹接待至不同的家中交通愛筵，使所有聖徒不僅在信息中看見基督身體與調和之靈的異象，更在各個敞開的家中，實際享受在身體中的相調。當送別烏茲別克聖徒時，現場更是充滿了擁抱、交通、詩歌、呼求主名等相愛不捨的畫面；司機幾度催促上路，聖徒們就是無法相捨。當天大家彼此允諾，八月下旬再回比什凱克相調！（張志誠）



吉爾吉斯聖徒愛中的接待

### 代禱事項

- 一、吉爾吉斯新政府、新法令更為主的行動力。
- 二、中亞五國邊界維持敞開，為著基督身體的相調。
- 三、比什凱克會所購置後的整建工程。（此會所乃為應付整個中亞的需要。）
- 四、八月在比什凱克舉行的中亞集調特會有合式的場地。

## 埋在雪地裏的一粒麥子

一九九三年我第一次報名赴俄開展，但因著年齡太與已有孩子的緣故沒被選上，以為自此不可能赴俄。但在一九九四年五月，弟兄們與李弟兄交通後，同意打發一批已有孩子的全時間家庭。我問主：『去俄國，孩子怎麼辦？』主對我說，『我要作他的父，他要作我的子。他若有了罪孽，我必用人的杖，用世人的鞭責打他；但我的慈愛必不離開他。』（撒下七14~15 上。）十二年後的今天，我能見證，祂是何等的信實。

### 主所豫備的，我未曾想到

在服事上，起頭就經歷了一個新人的實際。這裏的同工們每當來在一起，就先禱告一小時。聖靈就這樣把我們從不同的文化及背景中拯救出來，帶我們進入基督身體的實際。當時召會中約有三十位聖徒，但只有一家是全家蒙恩且都過召會生活。我們十分同心合意，彼此相愛，週週挨家挨戶叩門傳福音，主就月月將新人加給我們。記得一天深夜，有位年長聖徒嚴重腹痛，我前去看望，替他檢查，陪他禱告，疼痛就緩和下來。離去時已是凌晨，我獨自走回家的路上，抬頭看到天上的月亮，又清又亮，彷彿又回到從前，自實習醫院走回弟兄之家的路上；是一樣的月亮，但腳踩的是不一樣的大地—一片白雪覆蓋的大地。我不由得敬拜神的手，是祂把我帶到一個作夢都想不到的地方；是祂在路上陪伴著我。我的心被喜樂平安充滿，覺得能這樣單純、全心的愛主，愛聖徒，也為聖徒所愛，真的很幸福。

### 簡陋的樓房，卻是成全訓練學員的樂園

一九九七年的莫斯科訓練中心是借用一所大學宿舍的三層樓。設備相當簡陋，其中能容納一百人的大教室只有一個；那是個在第十六樓的機房，裏面盤繞著許多管線，沒有窗戶，個子高的學員似乎可以舉手摸到屋頂。烈日之下的莫斯科，室溫可達三十度，夏天十分悶熱，冬天卻是嚴寒。環境雖然嚴苛，但是那裏卻是主在俄國行動中最厲害的地方，也是許多學員的樂園。我目睹主如何在那裏，藉著新約職事豐富的供

應與成全，產生一批批的全時間服事者與滿有功用、作柱子的在職聖徒。

### 一生作主愛的俘虜

一九九九年，我的母親在美國兩度摔斷手臂，她希望我能在美國服事，好就近照顧她。那時我在俄國的服事屆滿五年，覺得似乎可告一段落，弟兄們也同意我全家去美國安那翰服事。正當一切就續之後，靈中有一個清楚的直覺：我使聖靈擔憂了，祂的笑臉向我隱藏了。我在禱告中問主：『如果你不喜悅我的行動，在俄國時你怎麼不早說？為何現在纔向我顯出你的帶領？』我隱約知道在之前的交通中，其實我已有意的攬雜，但我依舊盼望主會改變。直到我再次禱告：『願你的旨意成就在我身上！』靈中纔重新有主的同在和安息。

記得那次從洛杉磯飛向莫斯科的途中，我在機艙裏想著，我即將把我的孩子從安那翰的皂莢木小學—那個非常適合主恢復中的孩子就讀的學校，帶回到冰封的俄國，而我完全不知道下一步該怎麼走。此外，我年邁的母親好不容易能與我重聚，這是她最大的盼望；幾個月建立起的甜美召會生活，因著我的奉獻，她又得回去大哥所在的公會。她常流淚禱告主，可不可以把她的兒子還給她。一想到這裏，不禁潸然淚下。我在禱告中向主承認：『主，我很羞愧，我一邊手扶著犁，一邊往後看。我愛主二十年，宣告我願獻上一切千百次了，原來我還有這麼多牽絆，這麼多捨不得。』我恨惡自己的軟弱、不絕對。感謝主！雖然我的頭往後看，飛機還是向前飛。祂給了一首詩歌：『從伯利恆我們動身，學習耶穌的忠貞，跟著祂要完全歸神，但是臉上滿淚痕…。』（詩歌四六九首。）流淚禱告完，裏面就有了篤定，主的恩典是彀用的。姊妹在過程中比我單純，當我問她，我們有權利剝奪孩子受最好教育的機會麼？他們長大懂事之後，是否會埋怨我們？甚至不願愛主、服事主？她說，『甚麼是剝奪最好的？我們已經給了他們一個滿有愛的家庭，還有最寶貝的主耶穌！』

一轉眼，七年又過去了，孩子已長大許多。他們的靈、魂與身子都蒙保守，也都愛主，享受主；而我們全家仍在神的恩典中，在聖彼得堡服事。限於時間、篇幅，僅見證這些，願主能得著一切的榮耀。（鄧維義）

# 關於全時間訓練

訓練八方面介紹之五一身體

訓練蒙恩

行動報導—臺北市召會『福音真理座談』蒙恩

參訓蒙恩見證—零碎換來整個

5

## 全時間訓練八方面 介紹之五一身體

『若是主延遲回來，就需要興起一班青年人，繼續第二代的見證與工作。很多同工已經為這事禱告，盼望能豫備合式的地方，為訓練青年人用。我的意思不是要開神學院，或聖經學校，乃是要青年人，住在一起過身體生活，操練屬靈生命。他們在這裏受訓練，得造就，學讀經，學禱告，並建立良好的性格。在消極方面，訓練是要他們學習如何對付罪、世界、肉體、天然生命等。到了適當的時候，這些青年人要回到各地召會，與眾聖徒一同配搭，在召會裏事奉主。我已經在上海郊外真茹，買了十幾畝地，進行建築計畫，不久青年人就可以到那裏受訓。』（倪柝聲弟兄三次公開的見證，第二篇。）

『我們的訓練不是一個學校，也不是神學院或是聖經學院，為著產生職業的傳道人。我們的訓練乃是要輔導追求主的青年信徒，在基督裏長大，使之能成為正常、活的、盡功用之基督身體上的肢體，使自己能被建造在基督生機的身體裏，也能像有恩賜的人直接建造基督生機的身體。』（一九九一年二月五日李常受弟兄給全時間訓練第二期『施訓者與受訓學員的一封信』。）

主的恢復乃是要建造基督的身體。主僕倪柝聲弟兄和李常受弟兄開辦訓練的負擔，不是要成全青年人成為屬靈大漢，而是要使他們過團體的神人生活，活出基督身體的實際；成全學員們在每一件事上與人調和、配搭建造，並進入身體的水流；也藉著各項身體的行動、禱告聚會的爭戰，以及海外移地訓練，使學員們看見並認識身體，尊重並顧到身體，持守身體的每一個原則，作身體的工作，帶進基督身體的建造。

### 訓練課程—開啟身體異象 進入基督宇宙身體的交通

全時間訓練最大的負擔與目標，乃是成全青年人進入基督身體的異象與經歷。核心課程中『基督的身體』，在真理上開啟基督身體的異象。事實上，訓練中各方面的安排和設計，都脫不開『身體』的範疇。

例如：訓練常把眾召會當前的水流、負擔和祝福傳輸與學員，並安排赴海外開展的同工來訓練中心見證、交通，加強學員的身體感；在禱告聚會中，操練為主恢復當前的行動禱告，如DCP（辯護與證實專案）、俄國福音行動等，而實際的經歷身體。這些訓練的課程和行動，為學員開啟身體的異象，加強對身體的負擔，並使學員進入基督宇宙身體的交通。

### 實行與操練— 被成全成為基督身體中平順的肢體

當受訓學員一進到訓練，立即就進入團體的身體生活。每早晨眾人一同晨興，享受與主的交通；用餐時，分享對主的經歷與享受，更多彼此珍賞，享受身體的豐富；課堂上藉著禱研背講，和複習課一同的研讀，在身體裏進入真理，經歷與真理同歡樂；一天的末了，回到寢室，與身邊的同伴分享生活的點滴，彼此背負、代禱，滿了身體生活的甜美；此外，在事奉上實行活力排，叫學員們在身體裏帶下『一人趕一千，兩人趕一萬』的祝福。

第二年訓練更有專特的操練。例如，排聚集和水流申言。在排聚集操練中，學習流通神聖的愛、照耀神聖的光，並有生機的指派；而『水流申言』則幫助學員留意別人的申言，在靈中堆加上去，使眾人的申言匯成一道澎湃的水流。此外，學員們自動發起守望禱告，來在一起為訓練、為主在地上的權益爭戰禱告；也背負同伴們的需要和軟弱，學習顧到身體，使度量更被擴大。

第二年的『移地訓練』，學員們訪問海外眾召會及當地的訓練中心，並赴美參加冬季訓練。在訪問召會的過程中，雖然與聖徒們素昧平生，但他們卻熱切的款待，使學員們滿享基督身體中神聖的愛與豐富的供應。此外，在冬季訓練中，學員們和來自全球各地的眾聖徒，在靈和話中調在一起，顯出新人的榮美。感謝主！藉著移地訓練使學員們實際有分基督身體的交通和相調，不只客觀的認識基督的身體，更親身經歷身體的實際。藉著課程的開啟和實際的操練，學員們受成全成為基督身體中平順的肢體，與人相調配搭，能被建造在基督的身體裏，也能像有恩賜的人直接建造基督的身體，以完成神永遠的經綸。



在晚禱中經歷身體，相互扶持

### 得著身體扶持供應，在身體裏奔跑賽程

『因為我們不拘是猶太人或希利尼人，是為奴的或自主的，都已經在一位靈裏受浸，成了一個身體。』（林前十二 13。）神拯救我們的目的，是要使我們成為基督身體的肢體，與基督並與其他的肢體有生命的聯結，在各地一同過彰顯基督的團體生活。

大學時，常聽見訓練學員的蒙恩見證，其中最吸引我的，就是他們在訓練中脫離單獨，與來自各地愛主的青年人一同享受基督、追求真理、過神人生活、並一同配搭事奉的經歷。這是何等甘甜豐富的生活！

參訓後，我實在寶貝訓練中的身體生活，特別是和姊妹們的相處及交通，常激勵我更愛主。使我不僅得著供應，連心裏隱藏的擔憂也能交託給她們。記得有一次與同伴交通，當我正想和她一起為福音朋友禱告時，她卻說，『我們來為你的家人禱告！』這深深的摸著我的心。當初我因著要參訓的緣故，無法充分的得到家人的支持，心裏一直感到虧欠與遺憾，不知道如何尋求他們的諒解，只能默默的為他們禱告。當姊妹陪我為家人禱告時，我經歷了身體的供應、扶持及安慰，使我更愛家人，願意學習顧到他們的感覺，並為他們多有禱告。

感謝主讓我在訓練裏，與清心愛主的弟兄姊妹們同過身體生活，使我在身體豐富的供應下，滿有活力和盼望，繼續奔跑前面的賽程。（林婕媞）

### 脫離理由與對錯，竭力保守那靈的一

前一陣子，有位弟兄莫名其妙的跑來向我抱怨一些事，於是和他之間因此發生了一點摩擦。我覺得，就著道理而言，我是百分之百的有理，而他則是百分之千的無理取鬧。因為自覺心安理得，也就不想再和他多說了。

但是，在一次禱告的時候，當我禱讀到以弗所四章二至三節：『凡事卑微、溫柔、恆忍，在愛裏彼此擔就，以和平的聯索，竭力保守那靈的一。』我很摸著卑微是留在低微的地位上；溫柔是不為自己爭甚麼；恆忍是為著基督身體的緣故，忍受錯待；在愛裏彼此擔就，乃是不棄絕那些麻煩的人，而在愛裏擔就他們。

藉著這些話，主讓我看見，在身體裏不是講理由，而是講膏油；不是講對錯，而是保守一。也許我是對得不能再對了，但是我和弟兄說話的態度有否在那靈裏活出卑微、溫柔、恆忍、在愛裏彼此擔就？有否憑變化過的人性美德保守一呢？我必須承認，我完全是在血氣裏。因此，我向主悔改，也向這位弟兄認罪。這對我並不是一件容易的事，但是，我寶貝在聯結的靈裏有耶穌變化過的人性美德。當我願意讓這聯結的靈橫過，就經歷我和身體上的肢體又恢復了甜美的交通。（黃彥中）



在身體裏，相調為一

### 開闢座談新路，帶進秋雨之福

#### 福音之火從北美蔓延至南韓、臺灣

主說，『我來要把火丟在地上，若是已經<sup>火燒</sup>起來，那是我所願意的。』（路十二 49。）近年來，在北美為了得著華語學人學者，一班弟兄們開始嘗試以『福音真理座談』的方式來傳揚福音。於是學有專精的學者、教授，以及在召會中多年服事的同工們配搭成為一團，到全美各大校園傳福音。這班弟兄們對福音的迫切與全然擺上的靈，使他們無論到了那處召會，都興起了當地聖徒們的禱告及對人的熱切和負擔，使福音的火在北美各地大學校園燃燒起來。這樣的實行到了歐洲，也顯出同樣的果效。就這樣，一批批華語學人學者都被帶到召會中，眾聖徒也一同投入這個行列，為福音齊心努力。

今年三月初，學者福音工作的水流也流到了南韓校園，經過一整週，七、八場座談會，共有一百零八位福音朋友受浸得救。幾位在座談會中一同配搭服事的臺灣同工和大學教職弟兄們，都深受這班北美弟兄們為福音迫切的靈所感動，盼望將這道水流也引到臺灣，使臺灣眾召會一同蒙恩。經弟兄們交通之後，眾人同心合意，很快的就在三月十七、十八日分別在臺北市召會十一會所和三會所各舉辦一場福音真理座談會。

#### 座無虛席，多人受浸歸主

雖然整個豫備過程僅有一週的時間，但這兩場聚會卻是滿了聖靈的同在與祝福。兩個會場都座無虛席，連走道都站滿了人，共來了近一百八十位福音朋友，其中有四十八位新人當下就受浸歸入主名。為使這把火燒得更旺，普及到全臺北市，並配合得著青年人的負擔，臺北市召會決定在六月底前，由本地學者、教授和同工們，在各會所舉辦十八場福音真理座談，並定下了明確的目標：第一，每場座談至少要有四十位福音朋友，且對象是青年人；第二，四十位福音朋友中要有三十位本地大學生；第三，除配搭講員的支援外，當地會所要擔負所有事務的服事；最後，全會所要動起來，興起為福音專一並堅定持續的禱告。

#### 聖徒個個靈裏火熱，同心合意迫切得人

至五月底，臺北市召會已陸續辦了十四場福音座

談，有近千位福音朋友與會，一共受浸一百八十二位新人，其中的一百四十位都是大學生和在職青年。凡辦過福音座談的會所，沒有不被福音的火燒<sup>火燒</sup>的；有些會所在座談舉辦前兩週，就每天同心合意的守望禱告，並且實際的走出去，到公車站和捷運站接觸人，或到社區叩門傳福音。許多的年輕媽媽也帶著孩子，利用中午或傍晚到校園作信仰問卷、發邀請卡，甚至六、七十歲的年長聖徒也一同出去到捷運站邀青年人聽福音。

福音真理座談會開始前一、二小時，就有聖徒們剛強並迫切的為座談禱告，並到馬路上繼續邀人、勉強人來聽福音；座談配搭過程中，也有各區輪流為每一位與會者題名代禱；座談結束後的用餐時間，也見聖徒們熱切的陪談。聖徒們因著這樣迫切的傳福音，召會生活越發喜樂，並開始對人產生負擔。

#### 脫離天然觀念，帶進聖靈祝福

整個行動的蒙恩，還不在於作法的改變，而在於全召會一面有積極迫切的禱告，另一面則總動員傳福音，而帶下聖靈的行動與祝福。一場場座談，所邀來的福音朋友，從七十七位、九十七位，到一百三十五位不等，遠超過眾人所求所想。與會的福音朋友幾乎都是青年人。藉此，我們看見我們的觀念需要轉換、被更新，使主在我們身上所要帶進的行動不受攔阻。

要得大學生，要得青年人！不傳福音，召會就停滯；沒有青年人，召會就老化。得著青年人的託付，不該落在少數人身上，而是要全召會人人盡功用。全臺島要進入大學工作新紀元，大量得著大學生，得著青年人。願主祝福祂的行動！



受浸新人見證分享

## 零碎換來整個

參加全時間訓練前，我在全世界最大的銀行上班，我很愛我的工作，並努力求表現，每月為公司賺進兩百萬元以上的利潤，也得到分行總經理的器重。因此，參加全時間訓練並不在我人生規畫中。

然而，就在二〇〇四年的青職特會中，我被主的愛厲害的摸著。我看見主用極大的代價，用祂自己的血買回了我，因此，我怎麼能不事奉祂？今天人不是事奉主就是事奉這世界的王；服事主也許沒有令人稱羨的財富和成就，卻能得著主自己；但服事這個世界的代價卻是賠上自己的魂生命！我原以為我在工作上那樣的拼命，是為自己賺一個令人稱羨的前途，但殊不知自己是在賠。加班的頻繁和壓力，賠上了我的時間和健康，賠上了我對主的享受，也賠上了我正常的召會生活；『人若賺得全世界，卻賠上自己的魂生命，有甚麼益處？』（太十六 26。）反觀那些愛主、事奉主的人，他們不迷失在事業和金錢中，不貪享安逸的生活，他們的人生是那樣有把握且豪邁。我裏面很羨慕，於是我在那次特會中把自己奉獻給主，希望有機會能參加全時間訓練。

### 認清世界本質，順從裏面感動

但是，回到工作崗位上，我奉獻的心志就不知不覺變淡了。一年後主來提醒我這件事，但我仍放不下手中所握的。然而主沒有讓我過去，藉著種種環境，祂再來催促。二〇〇五年四月，身體強健的爸爸忽然中風，我纔領悟人一生的際遇和年日並不在自己手中。同年十月，我在公司的調薪結果中認清了世界的本質。然而，即使我認清了這事實，卻仍執迷不悟，打算到其他公司另謀他就。

就在此時，在我裏面有個微小的聲音：我願否趁這個機會參加全時間訓練？二〇〇六年的國際華語特會，當全時間學員站在臺上為主作見證時，我覺得這群青年人很榮耀，竟然不顧自己的前途，而願拿出一生中最寶貴的時間來參加訓練，當下我非常受激勵，而告訴自己：『你今年再不把握機會去參加訓練，明年就更不可能拿出時間來了！要相信你的人生在主的手中是最穩妥的。』於是決定辭職參加訓練。

記得離職當天，從公司走回家，我有一種感覺，就

是『我出來了』。現在回過頭看，不是我自己要參加訓練，乃是主極大的憐憫！我是這樣的不絕對，但是主始終沒有忘記我的奉獻。當許多青年人正迷失在名利與享樂的洪流中時，我卻能和一群愛主的青年人一起為著主的需要，接受成全。我如同詩歌三百五十五首所說，『像我這人，王肯選上，…而我竟然不肯應選。』感謝主，祂叫我『起來！將這交易算看：零碎換來整個』。我知道我所給主的不是失去，乃是得著；不是枉費，乃是全然有價值。（陳子惠）



起來，向另一方向追尋！

### 下期預告

『看哪，我告訴你們，舉目向田觀看，莊稼已經發白，可以收割了。』（約四 35。）許多優秀的青年學子遠渡重洋，實現海外求學的憧憬，殊不知他們離開家鄉絕非偶然。已過的幾年中，學者福音工作在美加及歐洲各地已舉辦超過一百場的福音真理座談暨福音聚會，且有超過兩千位福音朋友信主並當場受浸；聖徒們更是藉著同心合意經歷了身體的祝福。因此下期將為您報導主在美加及歐洲校園福音行動中聖靈的工作。

想知道訓練中如何幫助學員們建立合乎主用的性格麼？想知道在大學校園的福音節期中，主如何藉著教職聖徒們的配搭，得著今時代的青年人麼？下期美地將為您介紹。